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Országos Örmény Önkormányzat hírei

Örmény szószóló megválasztása 

Örömmel osztjuk meg közösségünkkel 
a hírt, hogy a 2022-es Országgyűlési és 
Nemzetiségi Szószóló Választáson az 
Országos Örmény Önkormányzat jelöltje
Akopján Nikogosz szerzett szószólói man-
dátumot. 
   Ezúton köszönjük meg mindenki rész-
vételét és szavazatát, mely hozzájárult a 
választás eredményéhez. Az új örmény 
nemzetiségi szószóló személye garanciát 
jelent arra, hogy végre együttműködő, 
valódi érdekképviselete lehessen minden 
Magyarországon élő örmény nemzetiségű 
honfitársunknak.

Püspöki látogatás 

Magyarországra látogatott Excellenciás 
Armash Nalbandian, Damaszkusz örmény 
apostoli prímás-püspöke, aki az Országos 
Örmény Önkormányzat elnökének meghí-
vására székházunkban is tiszteletét tette.  

Akopjan Nikogosz

LUSNAKAR zenekar

   A találkozón a püspök úr tájékozódott 
a magyarországi örménység helyzetéről 
és reményét fejezte ki, hogy hamarosan 
hosszabb időre is hazánkba látogathat, 
hogy többet láthasson az országból, amire 
most nem jutott elég idő.

Forrás: www.eokk.hu

dr. Czárán István, Diramerián Artin, Avanesian Alex, dr. Issekutz Ákos, Excellenciás Armash 
Nalbandian, dr. Issekutz Sarolta, dr. Hun Eszter, Akopjan Nikogosz

Zenés Örmény Klubnap Zuglóban

A Zuglói Örmény Önkormányzat és a XV. 
kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormány-
zat  Zenés Örmény Klubnapot rendezett a 
Zuglói Nemzetiségek Házában 2022. feb-
ruár 11-én, amelynek meghívott előadói a 
LUSNAKAR együttes volt, Puskás Eszter 
vezetésével.  A vendégek élvezettel hall-
gatták az ismerős és új örmény dalokat, 
zeneszámokat. Az előadást finom agape 
és beszélgetés zárta. 

Februári klub

A Fővárosi Örmény Klub első témája
Dávid Csaba, LECTORI SALUTEM! 
(Üdvözlet az olvasónak) című könyvének 
bemutatója volt, míg a második az EÖGYKE 
megalakulásának 25. évfordulója.
    Dávid Csaba hosszú ideig volt a Füzetek 
újságírója és főszerkesztője. A könyv ki-
adásának célja az volt, hogy a Füzetekben 
megjelent munkáin keresztül mutassuk 
be a szerzőt. Cikkeiből, írásaiból Fabók 
Dávid szerkesztett könyvet, a szerző élet-
rajzával kiegészítve. Az este folyamán a 
könyvből néhány idézet elhangzott Várady 
Mária előadásában. Az előadás célja a 
szerző és a Dávid család bemutatása volt. 
Mivel Fabók Dávid maga is a Dávid csa-
lád tagja, unokaöccse Dávid Csabának, 
ezért igen érdekesen tudta bemutatni 
nagybátyját, régi családi képekkel és családi 
történetekkel színesítve az életrajzot.  
   A könyvbemutató végén néhány film-
részletet vetítettünk az EÖGYKE filmar-
chívumából, bemutatva olyan perceket, 

Beszámoló az legfrissebb rendezvényekről

amikor Dávid Csaba előadott, vagy szere-
pelt az akkori Fővárosi Örmény Klubban.
   A könyvbemutató olyan sikeres volt, 
hogy nem sok idő maradt az EÖGYKE 25 
éves évforduló programra és csak néhány 
kisebb filmrészletet tudtunk vetíteni. A 
jelenlévők többszöri felkiáltása kísérte a 
20-25 éves történéseket, amikor felismer-
ték magukat, vagy ismerősüket az archív 
felvételeken. Szongoth Gábor például 
örömmel nyugtázta magáról, milyen jól 
beszélt egy negyedszázados karácsonyi 
klubrendezvényen. 
   A bemutató annyira sikeres volt, hogy 
elhatározásra került, hogy mivel a 25 éves 
évforduló egész évre vonatkozik, más al-
kalmakon is előveszünk archív filmrész-
leteket. Mivel ezek a filmrészletek olyan 
minőségűek, hogy a mai technika mellett 
már „élvezhetetlenek”, lényegében csak  
az érintettek számára érdekes, ezért a ko-
molyabb filmszerkesztéseknek és javítá-
soknak nincs értelme. 
   Reméljük az év folyamán még más al-
kalomkor is lesz lehetőség nosztalgiázni.
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NUR zenekar

Tavasznyitó találkozás

Újbuda Örmény Önkormányzata szere-
tettel várta vendégeit Tavasznyitó címmel 
2022. március 26-án szombaton 16 órakor 
kezdődő műsorára, melyet az Orlay utcai 
Örmény Katolikus Lelkészség első eme-
leti szalonjában tartottak.
   A NUR együttes örmény zenei program-
ja után Az ígéret c. spanyol-amerikai tör-
ténelmi film vetítésére került sor. Az ígéret 
(eredeti cím: The Promise) 2016-ban be-
mutatott amerikai történelmi filmdráma, 
amelyet Terry George rendezett. A cselek-
mény egy szerelmi háromszöget mutat be 
az Oszmán Birodalom végnapjaiban, nem 
sokkal az örmény népirtás kezdete előtt. 
A rendező véleménye szerint „a nézők 
napjainkban többet tanulnak a filmekből, 
mint a történelmi könyvekből”. 
   Valóban, a vetítés után a nézők percekig 
némán ültek. A rendezvényt végül beszél-
getés és agapé zárta.

Márciusi klub

A márciusi Klub programját az április 3-i 
parlamenti választásokhoz igazították a 
szervezők. Választásuk Koltay Gábor, Itt 
élned, halnod kell című filmjére esett. A 
film, amely több mint 2 órás történelmi 
utazás a honfoglalástól a rendszerváltásig, 
az Esztrád Színház ősbemutatóján (2016-
ban) készült felvétel. 
   A zenemű rockzenei alapokra épülő, de 
folkzenei motívumukat is felhasználó alko-
tás, amely dalok, megzenésített klasszikus 
versek, instrumentális zenék, történelmi 
szövegek segítségével idézi fel a magyar 
történelem azon kiemelkedő korszakait és 
fontos eseményeit, amelyek jelentősen be-
folyásolták a magyarság sorsát.

   Az estet rendezte az EÖGYKE és az 
EÖKK és a Zuglói Örmény Önkormányzat 
valamint Magyarország Kormánya támo-
gatta.

Meghívók
Fővárosi Örmény Klub 2022. április 21, csütörtök, 17:00-én a

Budapesti Örmény Katolikus Lelkészség (1114 Bp., Orlay u. 6.) közösségi terében.

Megemlékezés az Örmény Genocídium 107 évfordulóján: Rubin és Vér
oratórium Antonia Arslan Pacsirtavár c. regénye alapján

Előadják: Várady Mária, Haik Viktória, Jeges Krisztián színművészek.
Zene: Hajtun Zsuzsa zongora, Juhász Endre duduk. Dramaturg: Várady Mária.

A fájdalom ihlető ereje
Bevezetőt mond dr. Benedek Katalin művészettörténész

 Az estet fogadás zárja. 

Az Urartu Színház (örmény) színház MUSZA DAGH című előadása
lesz látható az örmény genocídium emléknapja alkalmából.

Időpont: 2022. április 25. 19.00 óra
Helyszín: RAM Colosseum (Budapest XIII. ker., Kárpát utca 23.)

Írta és rendezte: Diramerján Artin   Koreográfus: Langó Bernadett
Szereplők: Tóth András, Kovács Olga, Sörös Miklós, Csizmadia Gabriella, 

Haik Viktória, Imre István, Baj László, Ruzicska László, ifj. Diramerján Artin

Az előadás Franz Werfel világhírű regénye alapján az 1915-ös örmény genocídium 
idején a török túlerővel szemben kibontakozott ellenállás történetét dolgozza fel. 
A tengerparti Musza Dagh (Mózes hegye) környéki falvak lakói, mintegy 4000 ör-
mény fordul szembe az életben maradásért. 
A belépés ingyenes, de regisztráció szükséges (urartubudapest@gmail.com).

Meghívó emlékezésre a törökországi XX. sz. elején történt görög és örmény nép-
irtásról 2022. április 30-án délután 17-órától az Örmény Katolikus Lelkészség 

szalonjában (1114 Budapest, Orlay utca 6.).

A történtekről előadást és beszélgetést tart: Szidiropulosz Archimédesz szociológus, 
történész, Zsigmond Benedek örménykutató (ELTE) és Halmi Bálint PPKE 

Armenológia Tanszék. Műsorvezető: Várady Mária színművész. 

A műsort görög és örmény ízek agapéjával zárjuk görög muzsika mellett.

Rendezi: Újbuda Örmény Önkormányzata, Társrendező: Újbuda Görög Önkormányzata




